

的信息反馈，明年增加月报，报告本月实现集团购买力的总额和月份累计数，月终后一个月报出，并随附本月工作动态的说明。（三）要采取措施，指导、帮助单位建立和完善辅助帐，并督促他们认真登记和执行。（四）各级控购管理部门要建立并完善集团购买力有关数字的统计和资料档案的设置，为研究和加强集团购买力管理，提供必要的资料。

集团购买力指标管理要根据客观实际情况在管严管紧的前提下，实行严中有宽，宽中有严，宽严结合，区别对待的政策。对单位必要的开支要支持，浪费的要管紧。同时也要了解市场，了解生产，了解供求，在具体的商品供求关系上起调节、平衡作用。对“七五”计划规定控制生产和进口的商品，如空调器、冷热风机等，在指标管理上要控制，在审批上要从严。

三、要继续进行对乡镇集体企业社会集团购买力的调查。全国控制社会集团购买力领导小组在今年五月电话会议上提出，对乡镇集体企业的集团购买力要进行调查研究，摸清情况，提出切合实际的控购办法，下达参考指标，引导他们走控购路子。明年要继续做好调查研究工作，各地要在摸清情况的基础上，着手研究管理办法，进行试点。

四、加强领导，严肃纪律。“七五”期间控购工作任务仍很繁重。为努力保持社会总需求和总供给的基本平衡，既要加强对全民所有制单位的控购指标管理和专项控制商品的审批，又要逐步引导乡镇集体企业合理消费。各级政府和控购领导小组要在控购政策的掌握、工作的总体安排、执行情况的检查等方面，加强具体领导，并对机构人员等组织建设方面给予支持。各级控办要经常向政府、控购领导小组反映情况、汇报工作，以便及时得到领导的指示和支持。鉴于目前控购机构所担负的任务同现有机构人员严重不相适应的情况，我们建议，各级控办的机构要单独设置，并要配备一定数额的专职人员。

为保证控购政策的实施，维护控购纪律，各地区、各部门要对执行控购政策，遵守控购制度的情况进行监督检查，如有违反必须严肃处理。严肃纪律要同端正党风结合起来抓，做到令行禁止。

本刊讯：为了调动各级控购部门的工作积极性，交流经验，互相学习，进一步提高控购工作水平，最近全国控制社会集团购买力办公室发出通知，决定今年下半年开展一次经验交流和报表评比活动。通知要求各地抓紧作好准备工作，总结经验，以优异的工作成绩参加交流和评比。

通知指出，这次经验交流着重以下四个方面：（一）准确制订指标，合理分配落实并严格遵守，使指标真正起到控制购买、节约支出作用的经验。（二）普及辅助帐，推行购物计划取得成效的经验。（三）严格管理专项控制商品，合理审批，节约资金，反对浪费，收到实效的经验。（四）通过控购手段，在供求关系上起到调节作用，支持经济改革，支持生产事业发展的经验。要求各地对去年和今年上半年的工作进行一次总结。今年七月底前，各省、自治区、直辖市和计划单列市除报送本省、区、市的总

## 今年下半年将开展一次控购工作经验交流和报表评比活动

结外，还应选择二、三个地、市、县和单位的典型材料一并报送全国控办。报送的材料既可以是全面工作的经验，也可以是在某一方面工作做出显著成效的经验。

通知还指出，报表评比按下列要求进行：（一）评比的范围：对控购报表开展全国性的评比还是第一次，因此今年先在省一级控办之间，对1986年年报、今年上半年的报表和集团购买力辅助帐的普及情况进行评比，选出八个报表工作做得好的地区予以表扬和奖励。地、市以下如何评比由各地自定。（二）评比的条件：报表要求内容齐全，数字正确真实，报送及时；报表的文字说明要有情况有分析，据实反映控制的效果和执行中的问题，并提出解决问题的意见。辅助帐要达到普及，并连续认真记载，严守控制指标。（三）评比方法：先组织大区协作片进行选评，然后由全国控办组织选评小组评比确定。